
ふくしまから はじめよう。
ゆめだより・6 月号

14読者からのお便り

ふくしまのおいしいお米をＰＲ

「2013うつくしまライシーホワイト」募集

県内居住、在勤、在学のごはん好きな18歳
以上（高校生を除く）40歳未満の男女。

対　象 郵送、FAXまたはメール応募方法
6月30日（日）当日消印有効応募期限

〒960-8670（住所記載不要） 県庁農産物流通課
☎024(521)7354　ファクス024(521)7942

電子メール ryutsu.aff@pref.fukushima.lg.jp応・問

ふくしま米のPRと米消費拡大のために、県内外で活動するキャンペーンクルーを募集します。

募集人数

5名

ふくしま米
プロモーション

ふくしま米の販
売PR

検 索2013 ライシーホワイト

　

子
ど
も
た
ち
が
心
身
と
も
に
リ
ラ
ッ
ク
ス
で

き
る
環
境
の
中
で
、体
験
活
動
や
交
流
活
動
を

実
施
す
る
団
体
に
補
助
を
し
ま
す
。

期
　
間

夏　
７
月
１
日
㈪
〜
８
月
31
日
㈯

　
　
　
　

  

冬　

12
月
１
日
㈰
〜
１
月
31
日
㈮

対
　
象

社
会
教
育
関
係
団
体
、公
民
館
な

ど
が
実
施
す
る
活
動 

※
補
助
対
象
の
子
ど

も
が
５
人
以
上
の
家
族
グ
ル
ー
プ
も
対
象
。

条
　
件

体
験
活
動
実
施
場
所・宿
泊
は
県
内

内
　
容

宿
泊
費
と
し
て
、１
人
当
た
り
１
泊 

５
千
円
上
限（
７
泊
ま
で
）。交
通
費・体
験
活

動
費
と
し
て
、１
人
当
た
り
１
回
２
千
円
上
限
。

申
し
込
み
方
法

登
録
旅
行
業
者
に
20
日
前
ま
で
に
依
頼

問
県
庁
社
会
教
育
課

☎
０
２
４（
５
２
２
）３
０
９
０

　
こ
の
夏
、家
庭
で
、節
電・節
水
な
ど
に
挑
戦
し
ま

せ
ん
か
？
達
成
度
に
応
じ
た
ポ
イ
ン
ト
に
よ
り
、抽

選
で
県
産
品
や
そ
の
他
の
グ
ッ
ズ
が
当
た
り
ま
す
。

対
　
象

県
内
に
居
住
地
の
あ
る
世
帯

応
募
方
法
県
の
Ｈ
Ｐ
よ
り「
家
庭
版
エ
コ
チ
ャ
レ

ン
ジ
シ
ー
ト
」を
ダ
ウ
ン
ロ
ー
ド
し
て
、必
要
事

項
を
記
載
し
、昨
年
と
今
年
の
７
月
〜
８
月
分

の
電
気・水
道
使
用
量
の
お
知
ら
せ（
写
し
）や
、

省
エ
ネ
製
品
購
入
保
証
書（
写
し
）を
同
封
の

上
、ご
応
募
く
だ
さ
い
。

応
募
期
限
10
月
15
日
㈫ 

当
日
消
印
有
効

応
〒
９
６
０-

８
０
４
３　

	

福
島
市
中
町
８
番
２
号　

自
治
会
館
７
階

	

県
地
球
温
暖
化
防
止
活
動
推
進
セ
ン
タ
ー

問
県
庁
環
境
共
生
課

☎
０
２
４（
５
２
１
）７
２
４
８

　

全
国
農
業
コ
ン
ク
ー
ル
は
、全
国
か
ら
選
抜

さ
れ
た
優
良
な
農
業
者
や
組
織
、女
性
グ
ル
ー

プ
な
ど
が
、取
り
組
み
や
成
果
を
発
表
す
る
コ

ン
ク
ー
ル
で
す
。高
い
評
価
を
得
た
農
業
技
術

や
経
営
管
理
な
ど
の
発
表
を
、ぜ
ひ
会
場
で
ご

覧
く
だ
さ
い
。観
覧
は
無
料
で
す
。事
前
に
お

申
込
み
く
だ
さ
い
。

日
　
時

７
月
18
日
㈭ 

午
前
10
時
〜

場
　
所

ユ
ラ
ッ
ク
ス
熱
海

申
し
込
み
先

名
鉄
観
光
サ
ー
ビ
ス
㈱
福
島
支
店

専
用
デ
ス
ク
：
☎
０
２
４（
５
２
１
）１
３
４
１

問
県
庁
農
業
担
い
手
課

☎
０
２
４（
５
２
１
）７
３
４
０

　

個
人
住
民
税（
県
民
税
と
市
町
村
民
税
）の

納
期
は
、次
の
２
つ
の
区
分
に
応
じ
て
決
め
ら
れ

て
い
ま
す
。

①
普
通
徴
収（
給
与・公
的
年
金
以
外
の
所
得
）

　

原
則
と
し
て
６
月
、８
月
、10
月
、翌
年
１
月

の
年
４
回
に
分
け
て
、事
前
に
お
送
り
す
る
納

付
書
に
よ
り
金
融
機
関
な
ど
か
ら
納
め
て
い
た

だ
き
ま
す
。

②
特
別
徴
収（
給
与・公
的
年
金
の
所
得
）

　

給
与
か
ら
は
６
月
〜
翌
年
５
月
ま
で
の
毎

月
12
回
、公
的
年
金
か
ら
は
４
月
〜
翌
年
２

月
ま
で
の
う
ち
の
６
回（
一
部
地
域
で
は
未
実

施
）、そ
れ
ぞ
れ
差
し
引
か
れ
て
納
入
さ
れ
ま

す
。

　

な
お
、一
部
の
市
町
村
で
は
、東
日
本
大
震

災
に
伴
い
、納
期
限
が
延
長
さ
れ
て
い
ま
す
。

問
市
町
村
の
税
務
担
当
ま
た
は

　

   

県
庁
税
務
課

	

☎
０
２
４（
５
２
１
）７
０
６
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「
県
展
」の
名
前
で
親
し
ま
れ
て
い
る
県
総

合
美
術
展
覧
会
が
３
年
ぶ
り
に
６
月
に
開
催

さ
れ
ま
す
。一
般
公
募
の
入
選
作
品
の
他
、本

県
出
身
芸
術
家
の
優
れ
た
作
品
が
多
数
展

示
さ
れ
ま
す
。入
場
は
無
料
で
す
。

日 

時
６
月
21
日
㈮
〜
30
日
㈰

	
午
前
９
時
30
分(

初
日
は
午
前
10
時)

〜

	
午
後
５
時（
最
終
日
は
午
後
４
時
）

	
※
終
了
30
分
前
に
入
場
締
め
切
り

場 

所

県
文
化
セ
ン
タ
ー（
福
島
市
春
日
町
）

部 

門

日
本
画･
洋
画･

彫
刻･

工
芸
美
術･

書

問
県
庁
文
化
振
興
課

☎
０
２
４（
５
２
１
）７
１
５
４

検 

索

福
島
県
展

検 

索

福
島
県 

み
ん
な
で
エ
コ
チ
ャ
レ
ン
ジ

検 

索

ふ
く
し
ま
っ
子
体
験
活
動

県からのお知らせ
i n f o r m a t i o n

復
興
ふ
く
し
ま
エ
コ
大
作
戦
！
み
ん
な

で
エ
コ
チ
ャ
レ
ン
ジ【
家
庭
版
】参
加
者

募集

第
62
回
全
国
農
業
コ
ン
ク
ー
ル

全
国
大
会
　
観
覧
者

募集

ふ
く
し
ま
っ
子
体
験
活
動
応
援

補
助
事
業

募集

第
67
回
福
島
県
総
合
美
術
展
覧
会

催し

個
人
住
民
税
の
納
期

案内

少しずつ前を見ようとしているふくしまの人々がたくさん記事になっていて楽しみです。（いわき市 40代女性）




